



# ВІСНИК

## ПРОФСПІЛКИ

залізничників і транспортних будівельників України

28 січня і 4 лютого завідувач відділу економічної роботи, організації праці і зарплати С.Анісімова взяла участь у засіданні робочої групи Укрзалізниці з аналізу та узагальнення пропозицій з реформування галузі і подолання негативного впливу кризових явищ.

3 лютого проведено інформаційний день для голів профорганізацій прямого підпорядкування Раді профспілки.

5 лютого заступник Голови профспілки В.Лесько, завідувач відділів С.Анісімова і О.Мушенко взяли участь у нараді Укрзалізниці щодо виконання доручень, визначених за результатами зустрічі Прем'єр-міністра України з представниками транспортних профспілок 25 квітня 2008 року.

6 лютого:

- перший заступник Голови профспілки М.Сінчак взяв участь у засіданні комісії Мінтрансв'язку з питань безпеки транспорту;
- заступник Голови профспілки В.Лесько взяв участь у нараді, що відбулася в Мінекономіки, з питань підвищення тарифів на пасажирські залізничні перевезення.

10 лютого:

- відбулася молодіжна конференція профспілки, проведено засідання Молодіжної ради і семінар;
- перший заступник Голови профспілки М.Сінчак взяв участь у засіданні робочої групи Мінтрансв'язку щодо використання коштів державних підприємств.

11 лютого проведено засідання комісії Ради профспілки з питань соціально-економічного та правового захисту.

### Актуально ... і покращання умов праці

Укрзалізниця на виконання рішення Колегії Мінтрансв'язку затвердила план заходів з реалізації пріоритетів та стратегічних завдань діяльності на 2009 рік.

До плану заходів внесено, зокрема, пункт щодо покращання умов праці залізничників.

Протягом 2009-го передбачається:

побудувати 17 приміщень для обігріву і шість – побутових;

провести капітальний ремонт 50 приміщень пунктів обігріву та 62-х – санітарно-побутових;

відремонтувати 46 турних вагонів.

На ці роботи з коштів залізниць планується витратити 42 млн грн.

### ДО ТЕМИ

Нагадуємо, що 17 травня 2007 року президією Ради профспілки прийнято постанову «Про стан утримання житлових (турних) вагонів виробничо-побутового призначення в колійному господарстві». Це питання залишається на постійному контролі.

Нещодавно отримано листа за підписом головного інженера Головного управління колійного господарства Укрзалізниці В.ЯКОВЛЕВА, в якому надано інформацію про вжиті заходи для поліпшення санітарно-побутових умов працівникам пересувних формувань колійного господарства залізниць протягом 2008 року.

Повідомляється, зокрема, що в структурних підрозділах господарства капітальним ремонтом відремонтовано 107 вагонів виробничо-побутового призначення. Загальна вартість виконаних робіт складає 4 млн 834 тис. грн., у тому числі по залізницях відремонтовано:

Донецька: 11 вагонів (вартість робіт склала 185 тис. грн.);

Львівська: 9 вагонів (1 млн грн.);

Одеська: 45 вагонів (1 млн 971 тис. грн.);

Придніпровська: 11 вагонів (484 тис. грн.);

Південно-Західна: 7 вагонів (490 тис. грн.);

Південна залізниця: 22 вагони (684 тис. грн.);

Український центр механізації колійних робіт: 2 вагони (20 тис. грн.).

Для забезпечення вагонів виробничо-побутового призначення побутовою технікою, постільною білизною, інвентарем витрачено 392 тис. грн.

На замовлення служби колії Одеської залізниці проектно-конструкторським бюро управління вагонного господарства виготовлено типовий проект переобладнання вагонів для відпочинку і проживання працівників, яким передбачено облаштування вагонів кухонними плитами, холодильниками, санітарно-побутовими приміщеннями та автономним енергозабезпеченням. Вартість проекту становить 280 тис. грн.

На Львівській залізниці для створення належних побутових умов колійникам та працівникам, які виконують роботи на віддаленні від стаціонарних соціально-побутових умов, фахівцями Тернопільського вагонного депо розроблено проектну документацію та виготовлено пересувний дослідний зразок санітарно-побутового комплексу, який має у своєму складі вагон-лазю, приміщення – для сушки спецодягу та побутові. Вартість робіт з виготовлення санітарно-побутового комплексу складає 700 тис. грн., наведено у листі В.Яковлева.

Відділ інформації Ради профспілки

## Відповідь на вимоги Ради профспілки до Кабміну

На Звернення та вимоги до Кабінету Міністрів України, що прийняті на засіданні Ради профспілки 4 грудня 2008 року, отримано відповідь за підписом заступника Міністра транспорту та зв'язку В.Бадагова.

Мінтрансв'язку разом з Мінфіном за дорученням Кабміну, повідомляється у листі, розглянуло Звернення та вимоги Ради профспілки залізничників і транспортних будівельників до Кабінету Міністрів України («ВІСНИК» від 19 грудня 2008 року – ред.).

1. Щодо підписання Меморандуму порозуміння.

Раді профспілки відповідають

## Вживаються всі можливі заходи...

Рада профспілки, підтримавши вимогу профспілкового комітету Ізюмського тепловозремонтного заводу (ІТРЗ) щодо розірвання трудового договору (контракту) з головою правління ВАТ «ІТРЗ» Є.Орловим у зв'язку з порушенням ним чинного трудового законодавства, направила відповідного листа на адресу Міністра транспорту та зв'язку Й.Вінського і отримала відповідь.

Мінтрансв'язку занепокоєне ситуацією, що склалася навколо ІТРЗ та вживає всіх можливих заходів для розв'язання існуючих проблем, повідомляється у листі Міністра. Зокрема, з метою з'ясування обставин і визначення шляхів урегулювання ситуації наказом Мінтрансв'язку від 13.01.2009 р.,

№ 21 призначено проведення планової комплексної ревізії фінансово-господарської діяльності ВАТ «Ізюмський тепловозремонтний завод», яка на даний час триває.

Крім того, на виконання окремого доручення Міністра транспорту та зв'язку від 16.01.2009 р., № 51/14/11-09 На-

глядівій раді доручено провести позачергове засідання та створити з її членів тимчасовий комітет з питань оцінки діяльності правління ВАТ «ІТРЗ» і перевірки фактів, викладених у колективних зверненнях працівників.

Враховуючи вищевикладене, питання щодо керівництва відкритого акціонерного товариства розглядатиметься після проведення комплексної ревізії та вивчення результатів роботи тимчасового комітету з питань оцінки діяльності правління ВАТ «ІТРЗ».

Відділ інформації Ради профспілки

## Молодіжна конференція профспілки

У Києві 10 лютого відбулася молодіжна конференція профспілки. Перед її учасниками виступили Генеральний директор Укрзалізниці М.Костюк і Голова Федерації профспілок транспортників України, Голова профспілки В.Ткачов. Керівники галузі і профспілки відповіли на численні запитання делегатів.

Зі звітом Молодіжної ради профспілки виступив її голова В.Коробенко, інженер-технолог Головного інформаційно-обчислювального Центру Укрзалізниці.

Делегати взяли активну участь в обговоренні доповіді. Того ж дня відбулося засідання Молодіжної ради профспілки і проведено семінар.

Перед учасниками молодіжного форуму виступив Ю.Бурков, заступник директора ТОВ «Адміністратор пенсійного фонду «Центр персоналізованого обліку», що адмініструє Професійний недержавний пенсійний фонд «Магістраль». Він всебічно висвітлив питання недержавного пенсійного забезпечення на підприємстві, відповів на запитання присутніх.

Підсумковим заходом молодіжної конференції стало проведення за участю фахівців Ради профспілки засідання «круглого столу», під час якого обговорено низку питань, що цікавлять молодь.

Інф. «ВІСНИКА»



Фото Сергія ДРУЧЕНКА, «Магістраль»



Фото Володимир МАРГУКА



Під час виступу Голови Федерації профспілок транспортників України, Голови профспілки В.ТКАЧОВА

За активну участь у розбудові молодіжного руху в урочистій обстановці Генеральний директор Укрзалізниці М.КОСТЮК вручив годинники молодим профлідерам – дорожньому майстру Одеської дистанції колії С.Бойко, інженеру Джанкоїського вагонного депо О.Бочарову, старшій медсестрі клінічної лікарні Львівської залізниці І.Воробець, диспетчеру зв'язку Конотопської дистанції сигналізації та зв'язку І.Ковальовій, юристконсульту Сумської вагонної дільниці О.Коневу і електромонтеру Іловайської дистанції сигналізації та зв'язку В.Песчанському.

Під час роботи молодіжної конференції профспілки

Незважаючи на розвиток суспільства, проблема дотримання прав жінки все ще залишається актуальною. Тому з метою поліпшення соціально-економічного і правового захисту працівниць на засіданні президії Ради профспілки було впроваджено провести низку заходів у рамках Глобальної кампанії 2009 року під егідою Міжнародної федерації транспортників за гідну працю та гідне життя для жінок.

У президії

Профоргани всіх рівнів мають проаналізувати існуючі пільги і гарантії, забезпечені працюючим жінкам у колективних договорах, і підготувати пропозиції щодо можливого підвищення рівня їхнього соціально-економічного захисту.

## Жінкам – гідні умови праці та життя

Серед інших заходів – посилення контролю за додержанням трудового законодавства щодо умов праці жінок, створенням для них на виробництві відповідних санітарно-гігієнічних умов, розробкою сучасних моделей жіночого фор-

меного та спеціального одягу тощо.

До Міжнародного жіночого дня 8 березня планується провести святкові заходи із заохоченням профактивісток. Президія запропонувала також організувати серію

публікацій у «Віснику профспілки» щодо проблем працюючих жінок.

Зазначені заходи спрямовано на вирішення існуючих проблем і досягнення конкретних результатів у соціально-економічному та правовому захисті працівниць.





